E=ZETATH 3TO MAGHMA “OEQPIA METPOY”
IIANETISTHMIO AITAIOY
TMHMA MAOHMATIKON

METAOTYXIAKO [IPOTPAMMA YIIOTAQN: YTATISTIKH & ANAAOTISTIKA—XPHMATOOIKONOMIK A
MAOGHMATIK A

8 IorntoT 2015 — 12:00MM EQE 15:00
AIAATKON: EAETOEPIOE TAXTSHY

OEMA 1. (a) No anoderydel 61t to pétpo Lebesgue eivan (o) o-npoodetind, (B) avolhoiwto xotd tny
wetapopd (amodetxviovtag TpdTa OTL 1) UETAPOPd EVOS UETPHOWOU GUVOLOU Elvan PeTprotuo).

(B) Na 8idoete toug 800 optopolc Tou cuvéhou tou Cantor. Eniong, vo anodellete 61t 10 6Uvolo tou
Cantor etvar éva téheto unooivoho tou R yétpou 0.

OEMA 2. () Nu anodeiete 61t av E eivon petpfiowo xoau E C P, énov P 10 ohvolo emthoyhs oty
anddeln tou Vitali yia tnv Onopdn un yetphotpou unocuvéiou tou R, téte m(E) = 0.

(B) Na doet éva napdderyua 6mov (E;) eivan par Zévn axohoudio cuvérev ye m*(|J E;) < > m*(E;).
Enione, va dodei napdderyua axoroudioe ouvolwv (E;) tétowe wote E; D Eivq, m*(E;) < oo, xou
m*(( E;) < imm*(E;).

OEMA 3. («) Nadodei o oplopde tne petprfiotune ouvdptnone. Enione, va anoderydel 61 xdie ouveyic
ouvdpTnon UE Tedlo oplouol peteRowo cUvolo elvon uetprioun ouvdptnon. No dwoete éva Tapddelypo
6t To avtioTpogo Bev Loy Vel €V YEVEL

(B) Na xataoxevdoete wa ouvdptnon f : E — R E C R yetprioo, tétowa wote 1 f vo ixavonotel
Vv TpbdTaoy ‘Y xdde enextapévo npoypatixd aptdud a, 1o obvoro {z : f(z) = a} eivou petpowo’,
ahhd vou unv ixavorotel v mpdtaon “yia xdve mpaypotind aptdud a, 1o obvoro {x : f(z) > a} eiva
weTprotwo’.

OEMA 4. (o) No dratunmoete xar va anodeilete to Vedpnuo Egorov. Eniong, ue xatdhinia nopadety-
potar var 0et€ete OTL TO GUUNERACHA TOU VEWPHUATOS EVOL BUVATOV VAL YNV IoYVEL AV BEV ANMUTHCOUUE TO
wetpriowo olvoro E tou Yewphuatoc va elvar tenepaouévou P€tpou 1 av dev anouthoovue 1 cuvdptnon f
ToU YEWPNUATOS VO EIVOL TENEQUCUEVT] GYEOOV TAVTOU.

(B) Na anodeydel 61 xdle petpriowo ohvoho ypdgetou we évwon AU B, énou A ohvoho tou Borel
xat B oOvolo pétpou 0.

OEMA 5. (x) Eow f(z) = €%, = € [0,In2]. Nua anodeifete 6t 1 f eivon ohoxhnphdoun xatd
Lebesgue eni tou [0, In 2] ypnotponowdvac to xpttipto ohoxhipworne tou Lebesgue. TTotd eivor  tips| tou
OAOXANPOUATOS f[o,an] f;

(B) Eoww f wo @payuévn ouvdptnon eni evoc cuvéhou E nenepaocuévou pétpou. No anodeilete 6t
av 1 f etvar Lebesgue ohoxAnpdaowun enl tou E, téte 1) f elvan yetpriown eni tou E.

BAOMOE KAGE OEMATOE = 2
ArizTA = 10
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